
والفرقالمجموع   
 :اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس

 ........                                    ، فإن العددين هما 10والفرق  70إذا كان المجموع 1.
                                                     (40 ،50  -  60 ،10  -  20 ،50 ) 

 ( 105 -   60 -  70  - 100)     ........    هو  15،  85بين العددين الفرق . 2
 (110 - 100 -  80  - 90)        ........      هو  58،  42العددين مجموع . 3
 ( 15، 80 -  30، 70  - 45، 60) ......  ؟  100مما يأتي يعطى مجموع أي . 4
 ........                 ، فإن العددين هما 10والفرق  90كان المجموع إذا . 5

                                                    (40 ،50 -  30 ،60  - 35 ،55 ) 
:صل كل جملة بالإجابة المناسبة  

:أجب عن ما يأتي   
 ؟100يكون الناتج  45ما العدد الذى إذا جمعته إلى 1.
، 20، وأخي أكبر منى بـ  60خمن من أنا؟ أنا عدد أقل من 2.

 من أنا ؟ 100مجموعنا 
 ، من أنا؟28يكون الناتج  100أنا عدد إذا طرحته من 3.
 ، فمن أنا؟ 100أنا و عددي المقلوب مجموعنا 4.
 ، فما هما العددين؟ 0والفرق بينهم  100عددان مجموعهم 5.
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